

ВАРШАВУ ПРЕВРАТЯТ В НЕВЫНОСИМСК

Светлана КАМЕКА

■ На Украине на убой хотят гнать совсем юных.

ПРИВЕТ, ВОЕНКОМ!

Украина превратилась в рину. Люди в землянках, выживают с трудом. Снаряды свистят каждую секунду. Это то, что пишут про конфликт за рубежом. А тем временем картина маслом: у бассейнов под техно-хаус-музыку с коктейлями в руках тусит молодежь - и девчонки, и парни. И происходит это и в Киеве, и в Одессе, и в других городах Незалежной. Сладкая жизнь во время военных действий говорит о том, что снаряды не летят - русские гражданских берегут.

На Украине процветал элемент «хатаскрайности» - другие же воюют, нас не касается. Так сначала считали парни до 27 лет, потому что их не трогали. С апреля по настоянию США стали мобилизовывать тех, кому 25. ТЦК выдергивали золотую молодежь прямо из элитных ресторанов и фитнес-клубов. Желторотики массово побежали штурмовать речку Тису, где тонули или умирали от выстрела в спину из заградотрядов ВСУ.

Но и этого вашингтонским мясникам мало. Укровойска редеют, вредить России становится некем. Экс-постпред

США в Совете НАТО Иво Даалдер потребовал от Киева гнать в окопы всех старше восемнадцати:

- Что Украине нужно сделать, так это мобилизовать людские ресурсы. Это война, которую ведут сорокалетние. Ни одна война в истории не велась сорокалетними. Пришло время Украине серьезно поговорить о том, насколько важна эта война и успех в этой войне для них. Вы не можете сделать это только с 28-, 29- и 30-летними, не говоря уже о сорокалетних, а это средний возраст людей на линии фронта. Им нужно набрать восемнадцатилетних, двадцатилетних, на которых опирается любая армия в мире.

Обычно после подобных заявлений марионеточное правительство быстро клепают необходимые законы. Так что мобилизация юношей не за горами.

ВИНТОВКА ВМЕСТО СКОВОРОДКИ

И скорее всего, не только юношей. Обязательный призыв женщин уже тоже вовсю обсуждают.

- Украине необходимо отказаться от старомодного менталитета в отношении женщин и призывать их на военную службу по израильскому образцу, - заявила главный военный советник по



Оксана и Ганна, вставайте с дивана!

гендерным вопросам Оксана Григорьева. - Этот шаг решит проблему нехватки личного состава в армии. В Конституции страны говорится об обязанности каждого украинца защищать Родину. В таком случае решение об отправке женщин на фронт является

совершенно справедливым. В ВСУ сейчас служат 65 тысяч женщин. А надо поголовно. Явно скоро об этом начнут говорить не только местные дурные активистки, но и влиятельные западные чиновники. Им на Оксанок и Богданов наплевать. Сказа-

но «до последнего украинца», значит - до последнего.

НЕ В ДРУЖБУ, А В СЛУЖБУ

Тем, кто сбежал за границу в надежде отсидеться, тоже пора пригнуться. Глава МИД Польши Сикорский заявил о необходимости создать для украинцев в ЕС невыносимые условия, чтобы заставить их вернуться домой. Выдавать тех людей, которые должны служить в украинской армии, но не служат:

- Мы, как европейские страны, тоже должны помочь, ведь в странах ЕС есть сотни тысяч потенциальных новобранцев, обязанных защищать свою Родину. И Польша здесь в авангарде. Это дискуссия, которую мы ведем в ЕС. Можно наложить условия на пребывание украинцев в ЕС, которые будут стимулировать их выполнять свой долг по защите Родины.

ВИШЕНКА НА КИЕВСКОМ ТОРТЕ

■ Людей держат без электричества, но поставки в ЕС продолжаются.

На Украине в домах большинства нет ни света, ни воды, канализация не работает. Рубильник включают в лучшем случае на пару часов - даже аккумуляторы для мобильных зарядить толком не успевают. Что косит ряды диванных войск.

И тут вишенка на киевском торте - оказалось, что «Энергоатом»... продолжает продавать электроэнергию в ЕС. В Сеть утекло гаран-

КРОМЕШНЫЙ МРАК

тийное письмо о поставках с июля в Польшу электроэнергии с двух энергоблоков Хмельницкой АЭС.

Даже в этом подходе к своему населению видна вся суть киевских нацистов. Свои пусть пропадают, их не жалко. Главное - успеть разворовать остатки того, что раньше было цветущей республикой. И прикупить на них «Бугатти» и брюлики на десятки миллионов долларов. Ведь их капитал - не люди, а личные счета за границей.

КРУГЛЫЙ ДУРАК В ОВАЛЬНОМ КАБИНЕТЕ УЖОДЯ - УЖОДИ

■ Байден сообщил, что по нему второй срок плечет. Но он собрался с силами и решил сняться.

Несколько дней после отречения от американского «престола» Джо никто не видел. Даже стали трубить, что он помер. А пост в соцсетях о его отказе баллотироваться выложили уже после. Но Байден воскрес. Объявился живой и явно «повредимый». Обратился к нации и заявил, что заслуживает... второго срока. Но наступит на горло своей песне и все-таки оставит власть:

- Я считаю, что мои достижения на посту президента, мое лидерство в мире, мое видение будущего Америки - все это заслуживает второго срока. Но ничто не может встать на пути спасения нашей демократии. Это касается и личных амбиций.

Сказать сам он об этом, конечно же, не мог - зачитал с телесуфлера в Овальном кабинете. В прямом эфире. Вот только тут разразился еще один скандал. Журналисты обратили внимание, что на часах на руке Байдена чуть больше шести, а «эфир»

начался в восемь. Понятно, что в очередной раз солгали и показали запись.

Еще Джо похвастался своими «достижениями» на посту президента:

- Я сообщаю впервые американскому народу, что США в этом столетии не воюют нигде. Мы сделали все для того, чтобы остановить Путина, не дать ему возможности захва-

тывать Украину, причинить еще больший ущерб. Мы укрепляем НАТО, делаем НАТО еще более объединенным союзом, более мощным. Делаем то же самое для наших союзников в Тихоокеанском регионе. В начале моего пребывания на этом посту были опасения, что Китай превысит по мощи США. Больше нам это не угрожает.

Между тем все мировые СМИ, описывая заслуги президента, писали о том, как он здоровался с воздухом, спотыкался, зависал и нес что попало. В общем, показали круглого дурака во главе ядерной державы. Ничего реального, сделанного на благо народа, не нашли.



Похоже, Джо толком и не понял, что произошло.

ЕСЛИ БОГ ВЕЛИТ И ПОЕЗДОМ НЕ ПЕРЕЕДЕТ

6 июля

✓ Если бы Всемогущий Господь сошел и велел мне: «Джо, выйди из гонки», я бы вышел. Всемогущий Господь не сойдет.

12 июля

✓ Я пойду на выборы, мы победим, и я не изменю своего решения! На тысячу процентов уверен, надо закончить работу. Если только меня поездом не переедет.

21 июля (день отречения):

✓ Это самые важные выборы в нашей жизни, и я их выиграю!

24 июля:

✓ В последние недели мне стало ясно, что мой долг - сплотить партию в критический момент. И я понял, что наилучшим решением будет передать эстафету новому поколению.

25-Я ПОПРАВКА

«ПОКИДАЯ ЛАС-ВЕГАС»

■ Всплыли подробности, почему Джо убрали на самом деле.

Как сообщил американский журналист Сеймур Херш, Барак Обама пригрозил Байдену отстранением от власти по 25-й поправке к Конституции, если тот не откажется выйти из предвыборной гонки:

- Давно назревший крах кампании по переизбранию президента Джо Байдена произошел, когда стало невозможно скрывать все большее ухудшение его состояния. Именно крупные спонсоры Демпартии перестали играть в «не вижу зла, не слышу зла». Они отказались продолжать жертвовать миллионы долларов партии, когда появились доказательства того, что президент не всегда в своем уме. С одобрения Нэнси Пелоси и Чака Шумера Обама позвонил Байдену и сказал: «Дела обстоят так: у нас есть согласие Харрис применить 25-ю поправку».

Согласно поправке, вице-президент занимает пост главы государства в случае досрочного прекращения полномочий лидера страны из-за его недееспособности. Камала оперативно объявила о намерении стать кандидатом от демократов. И даже готова участвовать в дебатах с Трампом. Что ж, готовимся хохотать - ее дар речи почище, чем у говоруна Виталика Кличко.

ХРОНИКА ЛЖИ